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ΘΕΜΑ: ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ 

Το Δ.Σ., έπειτα από μυστική ψηφοφορία, αποφασίζει ομόφωνα την
εγγραφή  41  νέων  μελών,  ως  τακτικά  μέλη,  σύμφωνα  με  τον
επισυναπτόμενο ονομαστικό κατάλογο της Γραμματείας.

ΘΕΜΑ: ΕΔΟΕΑΠ-ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣτΕ/ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ
ΣτΕ/ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ /ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ

Το Δ.Σ.,  αποφασίζει:

Να  ασκήσει  ενώπιον  του  Συμβουλίου  της  Επικρατείας
παρεμβάσεις  επί  των  με  αριθμό  κατάθεσης  1846  και
1847/2018 αιτήσεων ακύρωσης των ανωνύμων εταιρειών με
την επωνυμία «REAL MEDIA ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ Α.Ε.»,
«ΕΦΗΜΕΡΙΣ  ΕΣΤΙΑ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΚΔΟΤΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ»,
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ  ΤΥΠΟΣ  ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΗ  ΕΚΔΟΤΙΚΗ  ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», «Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΠΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ &
ΣΙΑ  ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ»,  «ΝΕΟΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΗ  ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  ΜΕΣΩΝ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ  ΕΥΘΗΝΗΣ»,  «ΑΘΛΗΤΙΚΗ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΕΚΔΟΣΕΩΝ»,  «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ  ΤΥΠΟΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ  ΕΥΘΥΝΗΣ»,  «M-PRESS  ΕΚΔΟΤΙΚΗ  ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ»,  «ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΜΑΤΘΑΙΟΥ  ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΑΙ  ΚΑΙ  ΑΘΛΗΤΙΚΑΙ  ΕΚΔΟΣΕΙΣ  ΑΝΩΝΥΜΟΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ»,  «ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  KONTRA  ΙΔΙΩΤΙΚΗ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»,  και του νομικού προσώπου με
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την  επωνυμία  ΕΝΩΣΙΣ  ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ  ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ  ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ
ΑΘΗΝΩΝ κατά της Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης
και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης,  για  την  ακύρωση  της
Φ.20155/25187/Δ16.624/ 2.5.2018 απόφασης του Υφυπουργού
Εργασίας,  Κοινωνικής  Ασφάλισης  και  Κοινωνικής
Αλληλεγγύης «Έγκριση του Κανονισμού Είσπραξης Εσόδων του
Ενιαίου  Δημοσιογραφικού  Οργανισμού  Επικουρικής
Ασφαλίσεως  και  Περιθάλψεως  (ΕΔΟΕΑΠ)»  (ΦΕΚ  Β΄
1582/8.05.2018)  καθώς  και  να  ασκήσει  παρέμβαση  –
καταθέσει  υπόμνημα-  επί  των  συνεχομένων  αιτήσεων
αναστολής (Αριθ. Καταθέσεως: 204, 205, 206, 207, 208,
209 και 210/2018).
Την έκδοση ανακοίνωσης, είτε κατά μόνας, είτε με τον
ΕΔΟΕΑΠ και τις Ενώσεις για το θέμα του 2% επί του τζίρου
των εργασιών που έχουν την υποχρέωση να αποδίδουν οι
επιχειρηματίες των ΜΜΕ στον ΕΔΟΕΑΠ, όπως προβλέπει ο
νόμος, καθώς και για την στήριξη του ΕΔΟΕΑΠ.
Να  συνδράμει  οικονομικά  στην  πρόσληψη  πανεπιστημιακού
καθηγητή, ως επιπλέον νομικό σύμβουλο, εάν κι εφόσον
εξασφαλιστεί  η  σύμφωνη  γνώμη  των  Ενώσεων-Μελών  του
ΕΔΟΕΑΠ, που θα απασχοληθεί αποκλειστικά με το θέμα των
προσφυγών των ιδιοκτητών στο ΣτΕ κατά της απόδοσης του
2%.
Ο  Κλάδος  τίθεται  σε  ετοιμότητα  για  ενδεχόμενες
απεργιακές κινητοποιήσεις.

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΑ
ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ. αποφασίζει:

Το  ποσό,  ύψους  3.000  ευρώ,  που  προσέφερε  η  ΕΣΚ
(αρ.πρ:1360/30-7-18)  για  να  συνεισφέρει  στήριξη  στις
οικογένειες των πυρόπληκτων δημοσιογράφων της Αττικής,
να  ισομεριστεί  και  να  δοθεί  σε  μέλη  της  ΕΣΗΕΑ,  που
έχασαν ολοσχερώς την κύρια κατοικία τους.
Να αποστείλει ευχαριστήρια επιστολή στην Ένωση Συντακτών
Κύπρου για την παραπάνω συνεισφορά της.



Τη χορήγηση του ποσού 400 ευρώ σε μέλη που καταστράφηκε
ολοσχερώς η εξοχική τους κατοικία.
Επιβεβαιώνει  την  απόφαση  που  ελήφθη  δια  περιφοράς
(αρ.πρ:1340/25-7-18) κι αφορά:
i)Την  άμεση  ανακούφιση  των  μελών  που  έχασαν  την
περιουσία τους στις φωτιές της Ανατολικής Αττικής.
ii) Η διαφοροποίηση έγκειται στο ύψος του ποσού που
αντιστοιχεί σε 600 ευρώ, αντί 400 ευρώ που συμφωνήθηκε
δια περιφοράς. Το ποσό αυτό θα δοθεί σε όσα μέλη, είτε
πρόκειται για ιδιοκτήτες, είτε ενοικιαστές, οι οποίοι
έχασαν  ολοσχερώς  την  οικοσυσκευή  τους  και  την  κύρια
κατοικία τους. Το ποσό αυτό προσαυξάνεται κατά 100 ευρώ
για κάθε ανήλικο τέκνο. Θα χορηγηθεί και το ποσό των 200
ευρώ,  για  όσους  έχασαν  κινητή  περιουσία  (αυτοκίνητα
κ.λπ.).
Απαλλαγή  του  τέλους  των  5  €  για  την  έκδοση  νέας
ταυτότητας και για όσους οφείλουν συνδρομές το πάγωμα
πληρωμής αυτών έως 1/1/2019 και της δυνατότητας ρύθμισής
τους σε έως 36 άτοκες δόσεις.
Για  την  καταβολή  της  ενίσχυσης  θα  πρέπει  όλοι  οι
ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν σχετική αίτηση, η οποία θα
πρέπει να συνοδεύεται από σχετικό πιστοποιητικό Δημόσιας
Αρχής για τις απώλειες.

 

ΘΕΜΑ: ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (12/7/18 & 19/7/18)-
ΑΜΟΙΒΗ ΜΕΛΩΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Το  Δ.Σ.,  κατόπιν  αιτήματος  κ.  Σωτήρη  Σέντα
(αρ.πρ:1323/20-7-18), αποφασίζει ομόφωνα τα άνεργα μέλη της
εφορευτικής  επιτροπής,  που  συμμετείχαν  στην  εκλογική

διαδικασία της 12ης και 19ης Ιουλίου 2018, για την ανάδειξη νέων
μελών της Εφορευτικής Επιτροπής, να αμειφθούν με το ποσό των
75 ευρώ ο καθένας, για την κάθε ημέρα.

 



ΘΕΜΑ: ΣΣΕ ΓΙΑ ΑΠΕ-ΜΠΕ/ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΥΠΟΥ/ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

Το Δ.Σ., εγκρίνει:

Το  σχέδιο  της  Συλλογικής  Σύμβασης  Εργασίας  που
κατατέθηκε από την Πρόεδρο κ. Μ. Αντωνιάδου και αφορά
τους δημοσιογράφους που εργάζονται στον ευρύτερο Δημόσιο
Τομέα  (ΑΠΕ-ΜΠΕ,  ΓΓΕ-Ε,  Γραφεία  Τύπου,  Δημοτικά
Ραδιόφωνα). Το εν λόγω σχέδιο θα αποτελέσει την αρχή
διαπραγμάτευσης με το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής για
την υπογραφή ΣΣΕ.
Το  σχέδιο  ΣΣΕ  θα  σταλεί  στο  Υπουργείο  Ψηφιακής
Πολιτικής,  προκειμένου  να  δρομολογηθεί  η  διαδικασία
έναρξης διαπραγματεύσεων.
Πριν την υπογραφή του τελικού κειμένου της Συλλογικής
Σύμβασης Εργασίας θα επανέλθει ως αντικείμενο συζήτησης
στο Διοικητικό Συμβούλιο για να ληφθεί σχετική απόφαση.
Να προταθεί στη διαπραγμάτευση και η χορήγηση επιδόματος
ανταποκριτή στο εξωτερικό.
Να ζητηθεί πρόβλεψη για αύξηση αδείας σε καταστάσεις
εκτάκτου ανάγκης.

 

ΘΕΜΑ: ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Δ.Σ., επιβεβαιώνει την απόφαση υπ’ αρ. 41/27-2-18 η οποία
αναφέρει  ότι  στην  επόμενη  συνεδρίαση  του  Διοικητικού
Συμβουλίου θα τεθεί σε εφαρμογή ο κανονισμός λειτουργίας των
συνεδριάσεων  σύμφωνα  με  την  απόφαση  υπ’αρ.30/26-1-10.
Συγκεκριμένα:

«Οι συνεδριάσεις θα αρχίζουν στην ώρα τους. Μετά την παρέλευση
ενός  τετάρτου,  αν  δεν  υπάρχει  απαρτία,  η  συνεδρίαση  θα
αναβάλλεται λόγω έλλειψης απαρτίας.

Τα  θέματα  θα  εισάγονται  προς  συζήτηση,  θα  ακολουθούν  οι
πρωτολογίες, οι δευτερολογίες των μελών, οι οποίες δεν θα
ξεπερνούν τα πέντε λεπτά, οι διευκρινιστικές ερωτήσεις και



τέλος θα λαμβάνεται απόφαση.

Η υπηρεσία θα εφοδιαστεί τον κατάλληλο εξοπλισμό προκειμένου
οι  συνεδριάσεις  να  ηχογραφούνται  πλέον  εσωτερικά  και  να
γίνεται ταχύτερη απομαγνητοφώνηση».

 

 


